

潛艦國造新里程碑！

行政院證實：6月底前完成壓力殼船段組合

自由時報

記者吳書緯／台北報導



潛艦國造進入新里程碑，預計6月底前完成壓力殼船段組合。圖為2017年3月中科院與台船潛艦國造簽約儀式。（資料照）

蔡政府為強化國防，積極推動潛艦國造案，繼去年11月完成「安放龍骨」，象徵潛艦國造已邁入新的里程碑；根據行政院今送至立法院的「第10屆第5會期行政院施政報告」，國造潛艦預計在今年6月底前完成壓力殼船段組合。

國防部投入493億元預算，建造國造潛艦原型艦，去年11月16日完成「安放龍骨」儀式後，當時預計在2023年上半年可將各項系統裝備全數安裝，同年9月前完成全艦建造工作；最終期望原型艦在2023年9月下水，經測評後，2024年交付海軍。

行政院今送至立法院的「第10屆第5會期行政院施政報告」，針對「國艦

國造」進度，行政院指出，兩棲船塢運輸艦於 2021 年底前交艦，新型救難艦於 2021 年 8 月開工，預於 2022 年 6 月底前執行安放龍骨；高效能艦艇（沱江級巡邏艦量產型）於 2021 年 7 月完成首艦交艦，第 2 艘及第 3 艘預計於 2022 年 12 月底前下水；潛艦於 2021 年 11 月份完成安放龍骨，預計於 2022 年 6 月底前完成壓力殼船段組合。

台船造船  保衛海疆